

Rabla începe la 18 mai

8.200 lei pentru un hârb? Yes, please!

Programele Rabla Clasic și Rabla Plus vor putea fi accesate de către persoanele fizice și juridice din România începând cu 18 mai, a anunțat joi ministrul Mediului, Grațiela Gavrilescu - „Prin Rabla Clasic se vor acorda 6.500 lei în schimbul unei mașini mai vechi de opt ani, la care - în premieră - se mai pot adăuga 1.700 lei pentru cei care vor cumpăra mașini hibrid și 1.000 lei pentru cei care aleg vehicule cu emisii de cel mult 98 grame CO2. Toate primele pot fi cumulate“. Totodată, prin Rabla Plus, românii care cumpără mașini 100% electrice vor încasa un eco-bonus de 10.000 euro. De notat că, pentru a intra-n Rabla Plus, nu trebuie să aduci la schimb o vechitură. Totuși, dacă aduci o rabla mai veche de opt ani, la cei 10.000 euro se mai pot adăuga încă 6.500 lei. La rândul său, șeful Administrației Fondului de Mediu, Cornel Brezucică, a punctat că bugetul Rablei Clasice este de 180 milioane lei, în 2017; pentru Rabla Plus, alocarea financiară de la centru este de 45 milioane lei. Suma cumulată este mai mare cu 30% față de cea din



Din 18 mai, românii pot primi până la 8.200 lei în schimbul mașinilor mai vechi de opt ani

2016. „Luni și marți vom încheia contracte cu producătorii și dealerii auto înscriși în cele două programe. Miercuri vom centraliza datele, iar de joi, 18 mai, românii pot intra în posesia voucherelor. O noutate - programele sunt multianuale, se desfășoară timp de trei ani. În 2017, sesiunea de accesare va fi deschisă până la 15 decembrie. Și încă o

premieră - firmele care depun documente cu neclarități nu vor fi respinse din start, ci vor ajunge pe o listă separată, pentru clarificări, timpul de așteptare, în aceste cazuri, fiind de circa zece zile“, a spus Brezucică.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

În perioada 15 - 17 mai

Forumul Regional al Apei Dunăre - Europa de Est

În perioada 15 - 17 mai, Asociația Română a Apei și Patronatul Apei organizează la București - Palatul Parlamentului un complex de manifestări reunite în cadrul Forumului Regional al Apei Dunăre - Europa de Est.

Forumul Regional al Apei Dunăre - Europa de Est 2017 aduce în atenția participanților informații de cea mai mare actualitate privind evoluția și

bunelor practici în rândul specialiștilor din domeniu;

- EXPOAPA - expoziția de echipamente și tehnologii specializate pentru sectorul apei, aflată la a XIX-a ediție, prezintă cele mai noi materiale, tehnici și tehnologii pentru îmbunătățirea performanțelor și creșterea eficienței operaționale în sector.
- Seminarul POIM 2014-2020,

organizat de către ARA în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, este dedicat operatorilor regionali și își propune să aducă clarificări din partea instituțiilor responsabile din țară și de la

nivelul Comisiei Europene privind cerințele pentru aplicarea și implementarea proiectelor europene de dezvoltare și modernizare a infrastructurii de alimentare cu apă și de canalizare-epurare.

- Workshopul Economic Regional, cu tema „Organizarea,

funcționarea și finanțarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare“, organizat de ARA în colaborare cu Grupul de Specialiști pentru Economie și Statistică al International Water Association (IWA), workshop al cărui obiectiv este să dezbată aspecte legate de modul în care furnizorii de servicii își consolidează companiile și își pot crește capacitatea financiară necesară asigurării de servicii mai bune pentru consumatori, în condițiile menținerii suportabilității.

Forumul Regional al Apei Dunăre - Europa de Est 2017 se adresează tuturor profesioniștilor din sectorul apei, începând cu specialiștii din cadrul operatorilor de servicii de alimentare cu apă și de canalizare - epurare, continuând cu autoritățile publice centrale și locale, cu consultanții, cu mediul academic și de cercetare, cu producătorii și distribuitorii de soluții specializate și, totodată, și cu publicul larg care manifestă interes față de evoluția performanțelor manageriale și tehnice din sectorul apei.

Având convingerea că participarea dumneavoastră va avea un rol decisiv în reușita acestei manifestări, am fi onorați de prezența dumneavoastră luni, 15 mai 2017, ora 10.00, la deschiderea oficială a Forumului Regional al Apei Dunăre - Europa de Est, ce va avea loc în Sala „Nicolae Iorga“ din Palatul Parlamentului - București.



dezvoltarea în primul rând a sectorului apei din România, dar și din țările din regiune, după cum urmează:

- Conferința Internațională Tehnico-Științifică privind Soluții Sustenabile în Managementul Apei are ca obiectiv principal prezentarea de noi tehnologii și diseminarea

Pe scurt.

Omniasig, când vrea să despăgubească, despăgubește

Omniasig Vienna Insurance Group (VIG) a achitat, în 2016, despăgubiri totale de 566,45 milioane lei, ocupând primul loc în piața la acest capitol și, respectiv, locul doi în piața asigurărilor generale, cu o cotă de 14,04%, se arată într-un comunicat al firmei. În segmentul Property, cele mai însemnate pagube au fost cauzate anul trecut de incendii. Cea mai mare despăgubire, de opt milioane lei, a fost achitată după un incendiu produs într-o hală. A doua cea mai mare daună a fost la un hotel, tot în urma unui incendiu (7,89 milioane lei). Top 5 este completat de alte trei daune post incendii - abator (4,5 milioane lei), depozit de piese și accesorii auto (2,81 milioane lei) și fabrică de mobilă (1,79 milioane lei). Pe infamul segment al RCA, cea mai mare despăgubire a fost de 3,05 milioane lei, plătită unui client accidentat pe o trecere de pietoni, în Italia, care a decedat după o spitalizare îndelungată și mai multe intervenții chirurgicale. La CASCO, cea mai mare plată din 2016 a fost de 449.313 lei, în cazul unei mașini care a luat foc din cauza unui scurtcircuit. Nu în ultimul rând, în piața asigurărilor de locuințe (obișnuite - n.r.), cea mai mare despăgubire s-a ridicat la 258.000 lei, după un incendiu din județul Neamț.

Credite de 300 milioane euro, garantate 60%, pentru IMM

Raiffeisen Bank a semnat un acord cu Fondul European de Investiții (FEI) în baza căruia va acorda credite în valoare de până la 300 milioane euro IMM-urilor, în condiții avantajoase, pentru finanțarea activității curente sau a investițiilor. „Noile acorduri vor permite unui număr de peste 2.000 de companii românești să ia finanțare cu dobânzi atractive și cerințe reduse de garanții“, a spus președintele Raiffeisen, Steven van Groningen. Creditele IMM cu garanții FEI vor fi acordate în lei, pentru finanțarea investițiilor, acoperirea nevoilor de capital de lucru și consolidarea sau dezvoltarea activității. Garanția FEI acoperă 60% din valoarea împrumutului, fără niciun cost pentru manageri. Raiffeisen Bank a dat deja peste 350 milioane euro IMM-urilor, în cadrul inițiativelor JEREMIE, în cadrul a două acorduri încheiate cu FEI. Banca are o rețea de 478 de agenții în toată țara, care deservesc aproximativ două milioane de clienți, dintre care 100.000 de firme mici și mijlocii și circa 5.700 de corporații medii și mari.

Se oprește curentul electric! Uite zonele afectate!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, vineri, 12 mai, după următorul program: municipiul Constanța, zona Tomis Nord, strada Orhideelor nr. 6, bloc U1, scările A, B, C - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; stațiunea Costinești, alea Litoral, cu Complex Litoral - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, străzile cuprinse între b-dul Mamaia și strada Chiliei, inclusiv străzile Chiliei, Grozești și b-dul Mamaia nr. 191-233 - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, străzile Căminului și Labirint, cu Grădinița nr. 44 și sediul RADET, respectiv strada Theodor Burada nr. 19-47 - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, strada Baba Novac, blocurile BN2, BN6, BN7, BN8 și BN10, respectiv strada Alexandru Bogza nr. 20 - întrerupere parțială, între orele 8.00 și 16.00; localitatea Topraisar, cu străzile Dacia, Victoriei, Inului, Panseluței, Nucilor, Școlii, Crăiței și Bujorului - întrerupere parțială, între orele 9.00 și 17.00; localitatea Oltina, cu strada Ilie Dincu - întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00; localitățile Credința și Plopeni - întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00.